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Книги з України доставлені до Грузії на 

національному тижні читання 

11.12.2023 

«Український дім» у Тбілісі – багатофункціональний простір друзів Грузії та 

України відкрився у вересні з ініціативи громадянки Грузії українки 

Валентини Марджанішвілі, вона мешкає в країні майже 40 років, веде 

діяльність, яка значно активізувалася останніми роками. Пані Валентина 

організувала та очолила організацію «Грузинсько-українська платформа» для 

сприяння проектам, спрямованим на підтримку українства у Сакартвело. В 

«Українському домі» уже відбулося чимало подій. 

Окраса «Українського дому» – книгозбірня, вона давно поповнюється 

зусиллями небайдужих, а отримавши достатньо місця, стала магнітом для 

шанувальників письменства. Тут література на всі смаки: класика та сучасні 

українські автори, письменники світової слави. Один з напрямів – 

проведення заходів за участі українських та грузинських письменників. 

Восени дійшли новинки з Книжкового форуму, надіслали найсвіжіші 

видання завдяки волонтерам «Choose to Help» та засновниці проєкту «Книги 

вслід», директорці Київської бібліотеки імені Лесі Українки Ользі Романюк. 

Дуже доречно до Національного тижня читання надійшла нова порція чтива. 

Цінний внесок зробили львівські українські видавництва. 
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Видання авторства Юрія Винничука, Романа Іваничука, Ігора Калинця, Марії 

Матіос, Михайла Найдана, Віктора Неборака, Галини Пагутяк Софії 

Яблонської, Петра Яценка, Акутагава Рюноске, Лі Бо отримані від 

видавничої агенції «Піраміда» з майже 30-річною історією та націєтворчими 

пріоритетами в діяльності, яке працює, щоб сучасна українська література 

мала читача,  щоб українська книга гідно конкурувала із зарубіжною, щоб 

дарувати справжнє свято української книжки. Їх найвідоміші серії: «Fest-
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проза», «Fest-поезія», «Fest-есеїстика», «Приватна колекція», «Готика», 

«Мітологія», «Час Львова», «Юрій Винничук презентує», «Коронація слова». 

Твори Валентина Мороза, Томаса Мура, Фарука Шехича, та предмет своєї 

особливої гордості – добірку книг Джона Толкіна щедро надало у подарунок 

видавництво «Астролябія», яке понад 20 років видає художню літературу, 

книги з філософії, психології, історії, релігії, політичних наук, права, 

економіки, мистецтва, переклади класичного світового спадку, сучасної 

європейської прози, міліарну літературу – книги з військової історії та 

професійні військові видання для посилення обороноздатності держави. 

Щиро дякує за співпрацю Валентина Марджанішвілі, засновниця та 

директорка Українського Дому в Тбілісі: «Після повномасштабного 

вторгнення росії, мільйони українців опинилися за кордоном, відірвані від 

української культури. Особливо це відчутно у Грузії, де наявність 

української літератури в книгарнях дуже незначна, чого не скажеш про книги 

спільної країни-агресора. На противагу ми, команда Українського Дому, 

створюємо першу українську бібліотеку для українців та наших друзів. У 

Тбілісі функціонують дві школи з українським сектором. Дітлахам 

катастрофічно бракує українських книг, як і батькам, які дуже потребують 

духовної поживи. Ми підтримуємо ці бажання, створюючи просвітницькі 

проєкти для української громади». 

Книгозбірня «Українського дому» чекає відвідувачів та сподівається на нові 

надходження. 

Олена Школьна 

 


